

Muzsikáló Magyarország 2024

Gyakran Ismételt Kérdések

Ki nyújthatja be a pályázatot?

A pályázatot a zenekarvezető nyújthatja be, a zenekar minden tagja nevében.

A zenekarvezető csak a primás lehet?

Nem, a zenekarvezető bármely, a pályázatban megengedett (hegedű, brácsa, cselló, nagybőgő, klarinét és cimbalom) hangszeres zenész lehet.

Hány tagú lehet a zenekar?

A zenekar 4, 5, vagy 6 tagú lehet.

Milyen hangszerekkel lehet részt venni a pályázatban?

A pályázatban a klasszikus, éttermi és kávéházi cigányzenekari hangszerekkel lehet részt venni, melyek a hegedű, brácsa, cselló, nagybőgő, klarinét és cimbalom.

Minden hangszernek szükséges a zenekarban szerepelnie?

Nem szükséges, de figyelembe kell venni a zenekari hangszerek megválasztásánál a műfajhoz szükséges klasszikus összeállítást (pl. nem lehet 4 cselló).

Milyen lakcímet adhatok meg a pályázatban?

A lakcímkártyán szereplő állandó lakhelyet (támogatott pályázat esetén a szerződéskötéshez szükséges), valamint a postacímet, ahol rendszeresen tartózkodik, mivel a postai küldeményeket ide fogjuk küldeni.

Lejárt a személyi igazolványom, mit tudok tenni?

A lejárt személyazonosító igazolvány helyett elfogadjuk az érvényes vezetői engedélyének vagy érvényes útlevelének másolatát is, melyen látszanak az adatai és a fényképe.

Elveszett (megrongálódott, ellopták stb.) az adókártyám, mit tehetek?

Az adóazonosító jelet (számot), az adóigazolvány (adókártya) tartalmazza, ezért annak hiánya esetén, szükséges új adóigazolványt (adókártyát) igényelni. Annak megérkezéséig a NAV-tól igazolást kell kérnie az adóazonosító számáról, melyet a pályázathoz csatolni szükséges. Az idő rövideje, valamint az adószám igazolás kikérése miatt, tanácsos ezt személyesen intézni, a NAV ügyfélszolgálatain. Az adatokat igazoló okiratokat (személyi igazolvány vagy jogosítvány vagy útlevél, valamint lakcímkártya) be kell mutatni, ezért azt ne felejtse el magával vinni!

El tudjuk fogadni továbbá, olyan hivatalos irata másolatát is a NAV igazolás helyett, melyen szerepelnek a személyének azonosítását lehetővé tevő adatai (neve, anyja neve, születési helye, ideje), valamint az adóazonosító jele (száma).

Elveszett (megrongálódott, ellopták stb.) a TAJ kártyám, mit tehetek?

Amennyiben valamely okból nincs meg Önnek a TAJ kártyája, úgy újat kell igényelni. Az érintett vagy meghatalmazottja a TAJ kártya pótlását/cseréjét a lakóhelye/tartózkodási helye szerinti kormányhivatal megyeszékhelyen működő járási hivatalánál, illetve Pest megye és a főváros esetén Budapest Főváros Kormányhivatala XIII. Kerületi Hivatalánál igényelheti.

El tudjuk fogadni továbbá olyan hivatalos irata másolatát is a TAJ kártyája helyett, amelyen hitelt érdemlően szerepelnek a személye azonosítását lehetővé tevő adatai (neve, anyja neve, születési helye, ideje), valamint a TAJ száma.

Dolgozom valahol, részt vehetek a pályázatban?

A támogatott zenekarok tagjaival megbízási szerződést kötünk, ezért a Muzsikáló Magyarország 2024 pályázatban részt vehet akkor is, ha közben máshol dolgozik, amennyiben a program keretében vállalt zenélést (heti 4 napon, napi 3 órában) teljesíteni tudja.

Nyugdíjas vagyok, részt vehetek a pályázatban?

Amennyiben Ön teljes jogú nyugdíjas, részt vehet a pályázatban, mivel a nyugdíjasok munkavállalásának nincs akadálya.

NYES (Nyugdíj előtti álláskeresői segély) mellett részt vehetek-e a pályázatban?

Nem, a NYES-t fel kell függeszteni a megbízási idejére.

Mit jelent az NTAK?

A vendéglátó üzletnek a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba (azaz az NTAK-ba) történő regisztráció kötelező. Az NTAK-regisztrációval rendelkező éttermeknek NTAK-azonosítószámuk van, amelyet a Pályázati adatlapon a Hozzájáruló nyilatkozaton is fel kell tüntetni.

A vendéglátó üzletnek nincs NTAK-száma, mit tehetek?

Csak olyan vendéglátó üzlet választható, amely rendelkezik NTAK-regisztrációval.

Mit jelent az, hogy bruttó megbízási díj?

A támogatott zenekarok zenészeivel megbízási szerződést kötünk. A zenélésért kapott megbízási díj adó- és járulékköteles jövedelem. Ezek a kötelezettségek, minden zenész esetében a pályázathoz csatolt nyilatkozata, valamint élethelyzete szerint (pl. nyugdíjas-e), a bruttó megbízási díjból kerülnek levonásra. A zenekar tagjai számára a nettó megbízási díj kerül folyósításra, amely a fentiek okán személyenként eltérő lehet.

Várható-e helyszíni ellenőrzés?

Igen, előre be nem jelentett helyszíni ellenőrzés várható a program alatt.

Meddig lehet beadni a pályázatot?

A pályázat benyújtási határideje 2024. május 27., a határidőn túl érkezett pályázatok érvénytelenek! Postai úton történő benyújtás esetén lehetőség szerint a határidő lejártáig – 2024. május 27. napjáig – a kérelemnek be kell érkeznie a fentiekben megadott címre.

Szerepelhetnek-e több zenekar pályázatában is?

Alapvetően egy zenész csak egy pályázatban (zenekarban) szerepelhet, kivéve a brácsán, nagybőgőn és cimbalmon játszó zenekari tagokat, akik az egyidejűség figyelembevételével maximum 2 zenekarnak lehetnek tagjai. Amennyiben egy zenész 2 zenekar tagja, mindkét zenekar esetében meg kell felelnie a heti 4 nap, alkalmanként 3 óra elvárásnak.

Cserélhetnek-e éttermet/zenekart a program ideje alatt.

Nem cserélhet sem éttermet, sem zenekart ez idő alatt.

Összevonhatók-e a 4 nap alatt kötelezően játszandó időtartam? Vagyis a 4x3 óra helyett muzsikálhatnak-e 2x6 órát?

Alapvetően nem, erre csak kivételes és igazolt esetekben kerülhet sor.

A zenekar egyik tagja a pályázat benyújtási határidejét követően érkezik haza külföldről, ezért a rá vonatkozó dokumentumokat nem tudja kitölteni és aláírni. Csatlakozhat-e a zenekarhoz utólag?

Nem, a zenekar tagjai csak a pályázati dokumentációt időben és hiánytalanul benyújtó zenészek lehetnek.

Betegség vagy előre befizetett nyaralás esetén kell-e helyettesről gondoskodni? A helyettesítő személlyel készül-e új megbízási szerződés?

A helyettesítést lehetőség szerint meg kell oldani, de ehhez a Támogató előzetes tájékoztatása és jóváhagyása szükséges. Betegség esetében, amennyiben az idő rövideje okán nincs lehetőség helyettesítésre, a zenekar abban az esetben teljesítheti az adott napi zenei szolgáltatást, ha a hiányzó zenekari tag ellenére is biztosított az elvárt színvonal.

A helyettesítő taggal a Támogató nem köt új megbízási szerződést, az érintett napi díjazást egymás között intézik a zenészek.

Amennyiben egy előre nem látott esemény okán végleg kiesik egy zenekari tag, szükség van-e a pótlására?

5 vagy 6 tagú zenekar esetében (amennyiben így is működőképes a zenekar és megfelelő színvonalon látja el a támogatott tevékenységet) nem feltétlenül szükséges, azonban 4 tagú zenekar esetében már elvárt.

Kettős állampolgárság esetén mivel igazolja a pályázó, hogy magyar állampolgársággal is rendelkezik?

Magyar személyes okmányokkal (érvényes személyi azonosító igazolvány, útlevel, jogosítvány), vagy ennek hiányában honosítási okirattal.